

美丽的家乡 暖暖人间情

信阳晚报小记者 市五中

八(15)班 吴诗娴

青烟幕处,碧海飞金镜。永夜闲阶卧桂影。露凉时,零乱多少寒浆,神京远,唯有蓝桥路近。

——题记

淡淡的袅袅青烟中,明月像一面金光潋滟的镜子飞将出来。出现在澄碧似海的朗朗夜空之中。萧瑟的深秋夜景,美丽的平桥更像是位浣溪沙的妙龄少女,如织如幻。

美是什么?是清水出芙蓉的天生丽质之美?是雄伟山峦的气势磅礴之美?是战地黄花开放的战情之美?是袅袅婷婷的凌云轻步之美?还是……清冷的深秋让平桥系上了帷纱,风轻轻拂起纱的一角,刹那间,快门按了下去,一阵闪光,朦朦胧胧,若隐若现的美呈现在剪影中。

剪影一

枫叶殷殷飘落,阳光星星闪闪如点点碎金洒散在枫叶上,远望,似一层连绵的丝绸罗缎。倏尔,一个无规则塑料袋漂然,风一吹,在空中打了个卷儿,画下一个优美的弧度,然后夹杂在枫叶中。“沙沙沙——”是脚步踩在枫叶上的声音。

阳光下,一个小男孩摆弄着胸前的红领巾中,嘴里嘟囔道:“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、法治、公正、爱国、敬业,诚信……嗯……嗯……”脚步停在塑料袋的面前,然后鞠下腰,轻轻拨开枫叶,拾起垃圾,微微放在橙色的垃圾箱内。“噢!是友善!”窘迫的脸一下子舒展开来。小男孩仰望天穹,像完成了使命,用一只手遮住眼睛,稍稍露出一条窄窄的缝隙,另一只手扬了扬颈上的红领巾,两个小酒窝嵌在腮上,那一抹笑,深秋似乎不再瑟瑟,一切都洋溢着温暖幸福。

剪影二

车窗,一排树木缓缓移动,仿佛在演绎着一幅幅精彩的图画。

车厢内,一位满步蹒跚的老人吃力地进入车内,车内已然没有多余的座位,正当大家准备给老人让座时,售票员阿姨向大家莞尔一笑,搀扶着老人:“你们坐着吧,我也坐得太久了,起来站站。”售票员阿姨甜美的嗓音在车厢内回荡。她拿出一杯纯净水递给老爷爷,和他聊天:“老大爷,您的家人呢?一个人坐车不安全啊。”老爷爷没说话,许久,两行浑浊的泪水从沧桑的脸上滑了下来,他握着售票员阿姨的手,远远看来,俨然一对父女。

一张素不相识的脸,微笑是那样甜美;一位陌生熟悉的人,心灵是那样的美好。胜过山峦雄壮之美;胜过清波凌云之美;似一纯净的水滴,点滴在心间。

历史悠久的平桥,在一种美与另一种美的交织下,篆刻着幸福和谐和平桥居民。

(辅导老师 余双双)

神奇的“小黄人”

信阳晚报社小记者 平桥区一小 四(6)班 张千赫



大家都知道,现在的自动铅笔总是爱断铅,你有没有防止这类“事故”发生的好办法呢?

我要发明的这支神奇的笔,它不仅解决了爱断铅的毛病,而且还可以代替水笔、彩笔……还有很多神奇的功能呢!这支笔笔头上是一个小黄人,它身上有许多小黄人口袋,笔身上全是小黄人的花纹,就连笔尖上也是小黄人,那么,你猜出这支笔的名字了吗?没错,它就叫“小黄人”。笔身上的那些小黄人可不是在那当摆设的哦!如果你仔细看,你会发现这些小黄人身上有语文、数学、英语、科学等涉及各个学科的科目名称。想知道这些名称有什么作用吗?那就请大家继续往下看吧!

它们可以帮你解决难题。比如你写数学作业时有一道难题不会做,就可以点一下“数学”,然后再把小黄人对准难题,答案就出来啦!但是前提是你必须经过了一番苦思冥想,实在做不出来时它才会帮你哦!

我的发明很人性化的,笔头上的小黄人还可以抽奖呢!如果哪天你的作业完成得又快又好,它就会发出“叮叮当当”的声音,提示你抽奖时间到了。你就可以看到它身上的口袋都有灯光在闪烁,随便点一个,你抽到的奖品就蹦出来

啦!温馨提示:奖品都是可以让我们吃货们大饱口福的哦!有时你会抽到一小袋花生米,有时你会抽到一小杯可乐,有时你会抽到一包小熊牛奶饼,还有时你会抽到一个小鸡腿和两片三明治……可是如果你写作业时拖拖拉拉,作业写得又脏又乱还抽奖的话,它就会纹丝不动了!

总而言之,我发明的小黄人是鼓励大家勤于思考、热爱学习的,而不是单纯用来抽奖玩的。我现在要好好学习、天天向上,争取早日发明出还没有问世的小黄人,让它遍及全世界!让孩子们都能快快乐乐地学习,开开心心地成长!

(辅导老师 郭美玲)

我的语文老师

信阳晚报社小记者 市九中 七(17)班 刘雨婷

现在我已经是一名中学生了,因此我不得不面对新的学校、新的老师、新的同学……说到新老师,我觉得的还是班主任兼语文老师康老师给我的印象深。

康老师看起来40岁左右,他头发黝黑,身子胖胖的,有着浓黑的眉毛,高挺的鼻子,厚实的嘴唇,看上去是那么和蔼可亲。我经常跟爸爸妈妈提起我的语文老师,他就像我们的爸爸一样,对我们非常亲切。康老师还是个十分乐观的人,和我们交流时总会很幽默,为我们的学习生活增添了欢乐。

康老师是一个和蔼可敬的老师,为了迎接少年先锋队成立66周年,这周我们要办一期黑板报。星期一的晚上说是第二天早上校外辅导员就要来,所以我们要在当晚把黑板报办完。下午六点钟,刚一放学,我们就开始

忙碌起来,同学们有的画画,有的写字,有的帮忙打下手……令我意外的是,康老师,一个中年男老师,他有自己的家庭、自己的孩子,却留下来帮我们一起完成这期黑板报,中间还几次说:“天已经黑了,你们一次完成不改动,别让外面的家长等着急了。”听了这句话,我觉得我们的老师是多么可敬啊!等我们的板报全部完成,康老师又叮嘱我们下楼梯要注意安全,走到操场上,他还默默目送着我们安全离校,然后才自己回家。老师的言行举止使我受到了深深的感动,也因为这件事康老师给我留下了深刻的印象。他的确像父亲,值得我去尊敬。

这就是我们的语文老师,我相信在这样一个和蔼可敬的老师的带领下,我和小伙伴们一定会好好学习,开开心心地度过这三年中学生活。

早晨穿越篱笆

信阳晚报社小记者 市六高 高一(1)班 付炜

为了迎接太阳
早晨穿越篱笆
所有的露水都还未醒
花朵的影子又大又轻

孩子们在篱笆附近
发出彩色气泡一样的喧哗
他们睡去
梦幻早晨的来临

早晨夹着湿漉漉的尾巴
与太阳相遇
暖和的光线
烘干了它的金色上衣

早晨穿越篱笆
带来了太阳
孩子们像吃了糖果一样
眯起微笑着的眼睛
(辅导老师 马龙)

